

28 декабря 2020г. в МБОУ «Хамавюртовская СОШ им. А.М. Аджиева» классными руководителями, проведена серия классных часов для детей, посвященных Величеству чая. Из проведенных бесед ребята узнали, что во многих странах мира, например, в Англии, Японии, Китае, Узбекистане чаепитие уже давно превратилось в достаточно сложную церемонию, а заваривание чая - в настоящее искусство, секретом которого владеют немногие. Так же узнать, что чай с лимоном первыми стали пить на Руси, а чай с молоком первыми пили не англичане, а французы, у которых жители туманного Альбиона переняли эту традицию. Более того, сейчас в мире насчитываются тысячи школ чайного искусства, в которых учат только одному - правильно заваривать и подавать разные сорта чая. Затем было организовано чаепитие. Во главе стола находился его величество самовар. А вокруг, как и полагается, угощенье - баранки, сушки, печенье, сухарики и конечно сахарок. За чашкой чая прошла викторина, для детей были подготовлены интересные вопросы, но вкусоности на столе их привлекали больше. Не один чайник был выпит в течение этого дня! Праздник вызвал восторг у заядлых любителей чая. Классные руководители: Татаева Джамиля Руслановна, Атаева Зульфия Алевдиновна, Сагадиева Халисат Арсеновна, Яхьяева Хава Шахардиновна, Апатова Гульзар Алимсолтановна так плодотворно провели классные часы, что присутствующие гости остались в восторге от выпитого чая, от проведенных классных часов.